



## 长沙“六多局长”坐拥上亿家财 平均日进2万元

当地86个楼盘因其受贿,容积率被调高楼间距缩小

A

长沙市规划局原副局长顾湘陵因钱多、房子多、情人多、行贿人多、受贿次数多、受贿方式多被称为“六多局长”。2012年12月24日,他在10年间悄无声息地敛财6000多万元,平均日进近2万元,坐拥上亿家财。

现年49岁的顾湘陵是湖南汨罗人,2011年7月被双规时系长沙市市政局局长。在此之前,他自1998年至2010年先后担任长沙市规划局局长助理、副局长,被认为是长沙规划方面的“技术权威”,也是一些开发商眼中“肯帮忙、能帮上忙的人”。

因犯有受贿罪、巨额财产来源不明罪,顾湘陵被衡阳市中院一审当庭判处有期徒刑。他在长沙市规划设计院工作的妻子吴利君因共同受贿,被判有期徒刑2年,缓刑3年。

衡阳市检察院反贪局副局长刘建成介绍,顾湘陵在长沙市规划局任职期间一直主管最核心的工程审批和项目报建工作,这些权力是开发商最为看重的。长沙有86个楼盘因开发商贿赂顾湘陵而发生了容积率被调高、楼间距缩小等变化。

衡阳市检察院指控,顾湘陵拥有家庭财产折合人民币高达1.15亿元,在长沙和北京共有16套房产。

在顾湘陵一审被判处有期徒刑后,湖南检方已以“量刑畸轻”为由对审判结果提出抗诉,这一案件也将进入二审程序。

据《半月谈》

B 法治数据

### 重庆过去5年 批捕10.4万人 查办60余厅级干部

3月26日,重庆市检察院召开第三次全市检察工作会议,回顾过去5年工作,分析面临的形势。

五年来,重庆市检察机关共批捕10.4万余人、起诉15.8万余人。全市检察机关严肃查办贪污贿赂等职务犯罪。5年来,全市检察机关立案查办厅级干部60余人、处级干部850余人。

据《重庆晨报》



新闻追踪

C

### “湖南27岁副县长”爆料人: 我背后有“深喉”指点

今年3月,网友爆料称1985年出生的湘潭副县长徐韬,工作5年,历经9个岗位,一年半之内完成从正科级到处级副厅级的“火箭提拔”,其间还攻读全日制研究生。此前他的职务是岳塘区东坪街道党工委副书记,他报考公选却被湘潭录取。据悉,徐韬父亲为湖南湘潭雨湖区原人大常委会主任,母亲是雨湖区检察院副检察长。据媒体报道,湖南省委组织部等部门已成立专门调查组进行调查。记者日前采访了爆料人@湘潭爆哥007。

@湘潭爆哥007自称只是一名普通的公司职员,上班族,并非体制内的人士。

记者:背后是否还有深喉?

答:是有深喉,不然有些家庭背景的东西,我不可能知道。但我不能说深喉的名字。

问:你“仇官”吗?

答:我从不一味“仇官”,我痛恨的是不作为、乱作为以及贪污腐败的官员。

至于“27岁副县长”,@湘潭爆哥007说,去年他在调查“湘潭神女”(即90后女干部王茜任区发改局副局长事件)的时候,就有人发微博质疑徐韬,当时徐韬还只是在街道办工作,因为他是名校生,加上选调生身份,当时觉得可以接受。后来,在湘潭县政府网站的领导名单上看到徐韬的名字,感觉从正科到副处确实有点快,在咨询政府有关人士和了解徐韬的家庭背景后,发出了质疑的微博。湘潭这几年的干部任用确实存在一些问题,人民总是有权利质疑拿人民纳税钱的官员吧。

据《新京报》

# 我省春季肛肠病免费筛查正式启动

即日起,省内便血、肛门疼痛、肿物脱出患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333申请肛肠镜免费筛查。

最新数据显示,我国直肠癌每年的新发病人约13万~16万人,死亡人数约6万~9万,在消化道肿瘤中仅次于胃癌,发病率排在第三位。发病年龄以35~60岁为主,年轻化是我国直肠癌的主要特点。

专家强调,早期结、直肠癌愈后5年生存率可以达到70%~90%,而晚期则只有20%~30%。避免肛肠恶变,早检查、早发现、早治疗则显得尤为重要。

3月15日,“全国肛肠疾病救助工程中国行”第三次会议在京召开,来自全国的263位一线肛肠专家围绕我国结、直肠癌高发的态势进行了深入讨论。会议期间,中国医师协会肛肠专业委员会副理事长董平教授,对我国2013年度结、直肠癌筛查工作做出了详细部署。据悉,凡便血、肛门疼痛、



“全国肛肠疾病救助工程中国行”组委会专家莅临河南曙光医院部署筛查工作

坠胀、肿物脱出,肛门坠胀,长期便秘、腹泻等症状的人群均可到“全国肛肠疾病救助工程中国行”授权定点医院接受彩色超导肛肠镜免费检查。

肛肠疾病种类繁多,轻重不

一。便血、肛门疼痛、肿物脱出、肛门下坠、大便不成形等症易掩盖直肠癌,属于高危症状。

便血是直肠癌变早期首要症状。常表现为大便表面带血,颜色鲜红或暗红,血量不一定多,很容

易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。便血除了及时做肛肠镜检查外,还需根据患者年龄、便血多少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分析诊断。

第二个症状是肛门疼痛,结、直肠癌变早期,疼痛不明显。肛管内神经灵敏,肿瘤初期就可出现痛感,便时加剧。

第三个症状是肛门肿物脱出。该症状指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外,便时脱出,便后能自行回纳入肛管内,或不能回纳或经常性在肛门外。直肠息肉、直肠肿瘤均易引起肛门肿物脱出,应引起重视。

专家强调:平日市民若有以上症状,可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333申请肛肠镜免费检查。



肛肠疑难病检查核心设备——超导光肛肠镜

### 哪些症状需及时 做肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

## 电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现也多属中晚期,究其原委,首先是患者对自身健康关注不够,对于便血、肛门肿痛等早期症状不予重视。其次是大多数患者曾在非专业医疗机构就诊,没做超导光肛肠镜检查。再次,就直肠癌本身特点来讲,其自然史可达10~30

年。多数要经过:正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶变——浸润转移等多个阶段,其中便血、肛门疼痛、肿物脱出等早期症状表现不明显,常被人忽略。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以

“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者慕名前来查病因。

据曙光医院刘光山主任介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶以视频直播的方

式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

省内患者朋友可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333或登录官方网站www.gcbw.net预约申请肛肠镜免费检查。